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JAVNI ZAVOD ŠPORT LJUBLJANA 
 
Zavezani smo trajnostnemu razvoju in stremimo k temu, da svojim uporabnikom zagotavljamo najboljše 
možne pogoje za udejstvovanje v športu. Verjamemo v moč sodelovanja, inovativnost in odprto komunikacijo. 
Smo ekipa, ki dela skupaj, se uči in proslavlja vsak dosežek. Uspehi temeljijo na raznolikosti in vključevanju 
vseh članov ekipe, zato spodbujamo različne poglede in ideje. 
 
Iščemo motivirane in kreativne posameznike, ki si želijo rasti in razvijati svoje veščine v dinamičnem okolju.  
Če želiš delati  v okolju, kjer so tvoje ideje cenjene in kjer lahko resnično vplivaš, si na pravem mestu. Vabimo 
te, da postaneš del naše dinamične ekipe kot 
 
VODJA ŠPORTNIH PROGRAMOV  – M/Ž I017954 (1 delovno mesto) 
 
Kaj nudimo? 
 
Redno zaposlitev za nedoločen čas, s poskusno dobo 6 mesecev. Fleksibilen delovni čas v pozitivnem 
delovnem okolju, kjer lahko razvijaš in uporabiš svoja znanja in sposobnosti. Izhodiščni plačni razred 22, z 
možnostjo napredovanja. 
 
Kot zaposleni boš deležen: 

 premije za dodatno pokojninsko zavarovanje, 
 dostopnosti do delovnega mesta (parkiranje), 
 uporabe športnih površin in objektov za namen rekreacije, 
 dela v povezanem kolektivu s stalno podporo sodelavcev, 
 možnost usposabljanja in razvoj, 
 team building aktivnosti. 

 
Kaj potrebuješ? 

 najmanj specializacija po visokošolski izobrazbi (prejšnja), najmanj visokošolska univerzitetna 
izobrazba (prejšnja) ali najmanj magistrska izobrazba (druga bolonjska stopnja); 

 najmanj 2 leti delovnih izkušenj na podobnem delovnem mestu in sveže ideje,  
 znanje slovenskega jezika, 
 potrdilo o nekaznovanosti. 

 
Zaželeno je, da imaš še kakšno znanje, sposobnost ali izkušnje, kot so: 

 poznavanje športne infrastrukture, 
 organizacijske sposobnosti, 
 samostojnost pri delu, 
 odgovornost za delo, 
 komunikacija in smisel za delo z ljudmi, 
 zmožnost timskega sodelovanja, 
 sposobnost pisnega izražanja, 
 računalniško znanje, 
 izpit B kategorije. 

 
Podrobnejše pojasnilo delovnih nalog: 

− vodenje, organiziranje, trženje in načrtovanje športnih programov, 
− izvajanje letnega programa zavoda na področju športnih programov, 
− sodelovanje in komuniciranje z izvajalci in uporabniki športnih programov, 
− organiziranje dogodkov, tečajev, počitniških kampov, 
− analiziranje športnih programov oziroma dela v oddelkih enote športno – rekreativni objekti in 

površine in priprava predlogov ukrepov, 
− nadziranje vsebinskih in finančnih projektov v oddelkih enote športno – rekreativni objekti in 

površine, 



− skrbi za izvajanje ukrepov za zagotavljanje varnosti in zdravja pri delu, 
− opravljanje drugih delovnih nalog, ki jih določajo normativni akti, program in sklepi sveta zavoda, 

ter druge naloge po navodilu svojega nadrejenega ali direktorja zavoda. 

Ti do odločitve manjka le še kakšna informacija? Pridobiš jo lahko preko telefona 041/626 694 ali nam pošlješ 
e-mail na: natalija.panzova@sport-ljubljana.si  
 
Prijaviš se lahko do vključno 17.02.2025 preko prijavnega obrazca na spletni strani https://www.sport-
ljubljana.si/Razpisi_prostih_delovnih_mest/ 
 
K prijavi ne pozabi priložiti še kratkega življenjepisa ter dokazila o doseženi izobrazbi. 
 
 
Razpisna komisija bo usposobljenost kandidatov presojala na podlagi razgovora s kandidati ter preverjanjem znanja, če 
bo ocenila, da je to potrebno.  
 
V objavi zapisani izrazi v moški spolni slovnični obliki so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške.  
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